Ayxu:
AB, AC, BC, DE.

Ayx AYXKuHa
AB 3 ctm 5 m

AC 5 cm
BC 5cm 1 m
DE S5cm 1 m
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CBakoj mayku Ha upmexxy
MOXKeMOo damu ,ume.

Tauke ce o3HayabBajy BeAukum

cAoBuma AamuHuue.
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MOXeMo damu ,,umMe’.
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AKo 03Hauumo cAroBuma D u E
madke Koje cy Kpajebu dyxu my
OY>XX MoxkemMo Hasbamu dyx DE.




AKo 03HaYumMo crobuma A, B u C
MEMEHA MPOYzAQ MAj MPoYzao
Mo>emo Hazbamu mpoyzao ABC.
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Tpoyzao ABC
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463. lieHa 3 jedHake nupoulKe je
18 konejaka. KoAuka Je ueHa 1
makBe nupowke, 10 makbux
nupowaka?
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nupowke je 18
Konejaka. KoAuka je
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LieHa 3 nupowke

18 Konejaka

LieHa 1 nupouwke

?

LieHa 10 nupowaka

?
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10 * 6= 6O




463. LleHa 3 jedHake
nupowke je 18
Konejaka. KoAuka je
ueHa 1 makbe nupowke,
10 makBux nupowaka?
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LieHa 3 nupouike

18 Konejaka

LieHa 1 nupouike

?

LieHa 10 nupowaka

?

18 :3 =0 10 * 6= 60O
eHa [eoHe
LeHa J a. LieHa 10 nupowaka
nupowke je & : :
) Je 60 konejaka
Konejaka







464. Muwa uma 24 konejke. Koauko
cBecaka oH Moxe kKynumu 3a maj HoBay,
ako jedHa cBecka kowma 3 Konejke?

=




464. Muwa uma
24 konejKe.
KoAuko cBecaka oH
MoOXKe Kynumu 3a
maj HoBay ako
jeodHa cBecka
Kowma 3 Konejke?

=




464. Muwa uma
24 konejke.
Koauko cBecaka oH
MoOXKe Kynumu 3a
maj HoBay, ako
jeodHa cBecka
Kowma 3 Konejke?

=

K.oauko cBecaka
MOXe Kynumu
Muwa

KoAuko konejaka  KoAuka Je uyeHa

uma Muwa jedHe cBecke




464. Muwa uma
24 konejke.
Koauko cBecaka oH
MoOXKe Kynumu 3a
maj HoBay, ako
jeodHa cBecka
Kowma 3 Konejke?

=

K.oauko cBecaka
MOXe Kynumu
Muwa

KoAuko konejaka  KoAuka Je uyeHa

uma Muwa jedHe cBecke

24 3 Konejke




K.oauko cBecaka

464, Muwd uma K.oAuko Konejaka K?/\MK&I jge ueHa R (T
24 konejKe. uma Muwa JeoHe cbecke Muua
KoAuko cBecaka oH

MOXe Kynumu 3a 24 3 Konejke 24 :3 =8

maj HoBay ako
jeodHa cBecka
Kowma 3 Konejke?

=




M3 V\P@W\X

SDHUX ACKUWA

464. Muwa uma
24 konejke.
Koauko cBecaka oH
MoOXKe Kynumu 3a
maj HoBay, ako
jeodHa cBecka
Kowma 3 Konejke?

=

K.oauko cBecaka
MOXe Kynumu
Muwa

KoAuko konejaka  KoAuka Je uyeHa

uma Muwa jedHe cBecke

24 3 Konejke 24 :3 =238

Muwa Moxe kynumu 8 cBecaka 3a 24 Konejke.
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